架起中日友好的桥梁! 永旺成为SMAP北京演唱会的官方指定赞助商

北京与天津的永旺集团旗下购物中心为 SMAP 演唱会加油喝彩!

SMAP (隶属于杰尼斯事务所) 将于 9 月 16 日 (星期五) 在中国的首都北京举办演唱会,这是该组合首次在日本国外公开演出,永旺则荣幸地成为本次演唱会的官方指定赞助商。

作为整个赞助活动的重要环节, 永旺集团从 9 月 1 日起, 在北京与天津的购物中心装饰巨型横幅以及各类海报等来大力支援本次演唱会。永旺还将在中国各地的 JUSCO 共计 39 家店铺内张贴海报及广告,尽全力来支援"SMAP 北京演唱会"。

本次 SMAP 的演唱会主题为"加油日本!感谢中国!亚洲一家!",旨在为中日两国架起友好的桥梁。 永旺的业务遍布亚洲,尤其在中国经营多个店铺,我们非常赞同 SMAP 演唱会的旨意,从而成为官方指定 赞助商为本次演唱会提供协助。

今后,在包括中国在内的亚洲各国,永旺愿意继续为地区社会建设良好的生活环境而做出贡献,成为 各地居民日常生活的良好伙伴,为实现亚洲的和平与繁荣而努力。

【永旺购物中心内举行的系列活动】

①主题海报



②北京与天津的永旺购物中心内展出巨幅宣传海报

- 〇实施宣传活动的永旺购物中心为
 - 永旺北京国际商城购物中心(JUSC0国际商城店)
 - JUSCO朝北大悦城店
 - 永旺梦乐城天津泰达(JUSCO天津泰达店)

(例: 永旺北京国际商城购物中心的巨幅宣传海报)







③在中国各地的 39 家 JUSCO 店内展出海报及广告(包括北京与天津的 3 家店铺)

北京与天津(3家店铺)、山东省(7家店铺)、广东省(18家店铺)、香港(11家店铺)

※各类宣传物品的展出时间: 9月1日~9月20日(预定)

【参考】

SMAP 北京演唱会相关信息(由杰尼斯事务所官方网站提供)

- 时间: 2011 年 9 月 16 日 (星期五)
- 会场:北京工人体育场(预计可容纳约4万人)